

ПРОТОКОЛ № 16

засідання постійної міської комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

від « 22 » червня 2020 року

м. Костянтинівка

ГОЛОВУВАВ: заступник міського голови Василенко В.В.

БУЛИ ПРИСУТНІ: члени комісії (за окремим списком).

ПИТАННЯ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА РОЗГЛЯД:

1. Про посилення контролю за дотриманням протиепідемічних карантинних заходів.

СЛУХАЛИ:

1. Про посилення контролю за дотриманням протиепідемічних карантинних заходів (Василенко В.В., Велічко С.Л., Хоменко О.О., Барабаш О.В.)

Завідувач Костянтинівською районною філією ДУ «Донецький обласний лабораторний центр МОЗ України» Велічко С.Л. проінформувала присутніх, що послаблення карантинних заходів і перехід до адаптивного карантину вплинуло на ситуацію з пандемією в Україні. Різко знизилася соціальна дисципліна громадян, що призвело до різкого зростання нових випадків захворювання і поширення пандемії в першій половині червня 2020 року. Але варто звернути увагу і на те, що пояснити зростання кількості хворих можна і збільшенням кількості тестів, причому майже в півтора рази. Так, згідно з даними, в першій половині травня на добу робили в середньому близько 6300 тестів на добу. Під час другого етапу ослаблення карантину (коли дозволили рух громадського транспорту) почали робити 9900 тестів на добу в середньому. За останні 10 днів середня кількість тестів на добу становить близько 10 700 тестів на добу. Кількість тестувань, які щодня проводились, постійно зростала протягом травня-червня. В результаті порівняння, середня кількість тестувань 7 днів в 100 000 населення для регіонів зі складною епідеміологічною ситуацією збільшилася в 2-3 рази в порівнянні з 22 травня. На сьогодні всі регіони мають показники вище 12 тестувань на 100 000 чоловік. Це також впливає на збільшення статистичного фіксування нових випадків захворювань. Дослідження також показало, що початок зростання захворюваності збігається з впровадженням 3 етапу ослаблення карантину. А це означає, що погіршення ситуації почалося вже під час 2 етапу, коли були відкриті торгові ринки і відновив роботу міжміський і міський транспорт. Слід зазначити, що під час карантину кількість хворих на один день не було більше, ніж 550 осіб на день, а після ослаблення - приблизно 700-900. Про співвідношення кількості нових хворих і тих, що одужали за добу - тенденція також не є оптимістичною. Кількість людей, які захворіли протягом доби, перевищує кількість тих, хто подолав хворобу. В умовах істотних невизначеностей процесу поширення пандемії COVID-19 в Україні, викликаних, в першу чергу, непередбачуваною соціальною поведінкою людей після ослаблення карантинних заходів, дослідження надало дуже обережні прогностичні дані про мінімальні і максимальні кількості нових випадків до кінця червня 2020 року. На даний час у міській інфекційній лікарні знаходяться 11 осіб: 8 – мешканців Слов'янська, 1 – з Костянтинівки (з підозрою), 1 - з Краматорську (з підозрою).



Начальник міського управління освіти м. Костянтинівки Барабаш О.В. доповіла, що на виконання протокольного рішення міської комісії з питань ТЕБ та НС від 15.06.2020 № 14 вжиті необхідні підготовчі заходи до відновлення роботи дошкільних навчальних закладів, а саме: НВК «ЗОШ I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» по вул. Вінницька, 44 може приступити до роботи з 23.06.2020; ДНЗ № 31 «Мир» по вул. Європейська, 50 може приступити до роботи з 1 липня 2020 року.

Начальник управління культури, молоді та спорту Хоменко О.О. повідомила, що з 6 по 7 липня заплановано проведення міського святкового заходу «Купальські забави», при проведенні заходу управління культури, молоді та спорту не може гарантувати дотримання встановленої фізичної дистанції між учасниками заходу.

Заступник керівника Костянтинівської міської прокуратури Мясоєдов О.О. проінформував присутніх, що у сквері Афганців діє дитячий атракціон «Батут», де не дотримуються протиепідемічних заходів.

За результатами доповідей, з урахуванням обговорення та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» та рішень обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій -

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Забезпечити неухильне виконання вимог, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2020 № 500 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України».
2. Забезпечити відкриття закладів дошкільної освіти: Навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» по вул. Вінницька, 44, з **23 червня 2020 року**, ДНЗ № 31 «Мир» по вул. Європейська, 50 – з **1 липня 2020 року**, з урахуванням «Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 № 25.
3. На період дії карантину в Центрі надання адміністративних послуг (Мірошніченко Ю.І.) та в Управлінні соціального захисту населення (Зубахіна С.В.) роботу з прийому громадян розпочинати з 10 години.
4. Рекомендувати керівникам підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності забезпечити на період дії карантину з метою обмеження скупчення громадян в транспорті та на шляхах прямування на роботу/з роботи застосування там, де це можливо, гнучкого режиму робочого часу, який, зокрема, передбачає різний час початку і закінчення роботи для різних категорій працівників.
5. Управлінню культури, молоді та спорту (Хоменко О.О), міським громадським організаціям утриматися від проведення розважальних та тематичних заходів (включаючи і проведення святкового заходу «Купальські забави») за участю дітей, молоді та дорослих до нормалізації епідемічної ситуації на території міста.
6. Управлінню культури, молоді та спорту (Хоменко О.О) при відкритті молодіжних центрів дотримуватися вимог, визначених у «Тимчасових рекомендаціях щодо організації протиепідемічних заходів у деяких підприємствах, установах і



ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ
 І.В.Мальцева
 23. 06. 2020 р.

